



## Дезінфекція та гігієна в школі:



Після кожного уроку необхідно **не менше 10 хвилин провітрювати приміщення**.  
Після навчального дня – **обов'язкова дезінфекція приміщень і поверхонь** (у тому числі дверних ручок, перил тощо).  
Останнє також необхідно робити після кожного уроку в тому випадку, якщо в класах займаються різні групи.

Необхідно організувати **місце для збору використаних засобів захисту** (масок, рукавичок) в окремі контейнери з кришками

У туалеті користуватись лише рідким милом, паперовими рушниками чи електросушарками. **Заборонене використання багаторазових рушників.**

На вході до закладу чи його приміщень необхідно організувати **місце для дезінфекції рук**. На це місце повинні вказувати яскраві позначки-наклейки. **Використання антисептиків доцільне лише за відсутності доступу до води з милом**. Протирати руки вологими серветками з метою знезараження не рекомендовано.

Окремі **уроки** можливо проводити **на свіжому повітрі**.





👉 Дослідження показують, що у переважній більшості дітей, заражених коронавірусом, захворювання перебігає у легкій або безсимптомній формі. Це означає, що діти можуть бути переносниками вірусу. А це підвищує ризик інфікування інших людей, які, наприклад, перебувають в групах ризику.

Для того, щоб максимально запобігти інфікуванню дітей, вчителів та персоналу, було розроблено спеціальні правила та рекомендації. Що це за правила дивіться у нашій інфографіці 👉

#знайбільше... Показати більше...



### МАСКИ

Вхід до навчального закладу та пересування ним дозволяється лише в масці чи респіраторі

На перервах діти мають бути у масках. Вчителі у масці повинні бути й на уроці.

Учням 1-4 класів дозволено не лише навчатись у класі, а й ходити по школі без масок.

### ТЕМПЕРАТУРА



Вхід до навчального закладу та пересування ним дозволяється лише з температурою не більше 37,2.

## Правила поведінки у школі під час КАРАНТИННИХ ОБМЕЖЕНЬ



### Дезінфекція та гігієна в школі:



У туалеті користуватись лише рідким милом, паперовими рушниками чи електросушками. Заборонене використання багаторазових рушників.

Після кожного уроку необхідно не менше 10 хвилин провітрювати приміщення. Після навчального дня – обов'язкова дезінфекція приміщень і поверхонь (у тому числі дверних ручок, перил тощо). Останнє також необхідно робити після кожного уроку в тому випадку, якщо в класах займаються різні групи.

На вході до закладу чи його приміщення необхідно організувати місце для дезінфекції рук. На це місце повинні вказувати яскраві позначки-наклейки. Використання антисептиків доцільне лише за відсутності доступу до води з милом. Протирати руки вологими серветками з метою знезараження не рекомендовано.

Необхідно організувати місце для збору використаних засобів індивідуального захисту (масок, рукавинок) у спеціальні контейнери.



118 022

Охоплено людей

760

Engagements

Просувати допис